





# विशेष संचारी रोग नियंत्रण अभियान को लेकर जिलाधिकारी संजीव रंजन ने की बैठक



दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। विशेष संचारी रोग नियंत्रण अभियान के अंतर्गत जिलाधिकारी संजीव रंजन की अध्यक्षता में एक बैठक सम्पन्न हुई। बैठक की अध्यक्षता करते हुए जिलाधिकारी संजीव रंजन ने संबंधित समस्त विभागीय अधिकारियों को निर्देश देते हुए कहा कि शासन की मंशा के



अनु रूप डे'गू मलेरिया चिकनगुनिया तथा अन्य संचारी रोग तथा दिमागी बुखार पर प्रभावी नियंत्रण तथा इनका त्वरित इलाज सर्वोच्च प्राथमिकताओं में एक है। जिलाधिकारी ने बताया कि संचारी रोगों के नियंत्रण के लिए जनपद में दस्तक अभियान चलाया जाएगा। जिलाधिकारी ने सभी संबंधित विभागों को निर्देशित किया कि सभी विभाग इस अभियान के सफल बनाने में अपना सहयोग करेंगे। संबंधित विभाग के अधिकारियों को

# छात्र केन्द्रित कक्षा ही निपुण बनाने का आधार: बीइओ उसका बाजार

दैनिक बुद्ध का संदेश उसका बाजार,सिद्धार्थनगर। खण्ड शिक्षा अधिकारी,उसका बाजार सभागार में संकुल शिक्षक की बैठक ठम्व महेन्द्र कुमार की अध्यक्षता में हुआ। जिसमें एकेडमिक रिसोर्स परसन गुलाम जिलानी ने शिक्षक संकुल के कार्य व दायित्व के



सुपरविजन के अन्तर्गत शिक्षक संकुल विद्यालय की स्थिति के बारे में बताया एकेडमिक रिसोर्स परसन अजीजुर्रहमान ने निपुण लक्ष्य ऐप व दीक्षा ऐप के प्रयोग के बारे में जानकारी दी। शिक्षक संकुल के कार्य योजना पर आवश्यक सुझाव दिया खण्ड शिक्षा अधिकारी महेन्द्र कुमार ने शिक्षक संकुल के विद्यालय को निपुण विद्यालय बनाने की स्थितिगतिके बारे में जानकारी लिया साथ ही शिक्षक संकुल विद्यालय में शिक्षक संदर्शिकानुसार शिक्षण कार्य,शिक्षक डायरी भरे जाने,प्रिंट रिच मैटेरियल की उपलब्धता,बिग बुक,मैथ किट,खेल सामग्री,ब्लूटूथ आदि की उपलब्धता व प्रयोग की स्थिति के बारे में जानकारी लिया व आवश्यक सुझाव दिया

# नगरीय निकाय चुनाव को लेकर उड़न दस्ता, वीडियो निगरानी टीमो का गठन



दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। नगरीय निकाय सामान्य निर्वाचन 2023 को सकुशल, निष्पक्ष, स्वतन्त्र एवं भयमुक्त वातावरण में सम्पन्न कराये जाने के लिए जिला निर्वाचन अधिकारी धजिला मजिस्ट्रेट श्री संजीव रंजन की अध्यक्षता एवं मुख्य विकास अधिकारी ध्रमारी अधिकारी मतदान



कार्यवाही सुनिश्चित किया जाये यदि वैध दस्तावेज प्रस्तुत किया जाता है तो उसको छोड़ दिया जाये। नगरीय निकाय सामान्य निर्वाचन 2023 वाली सामग्री जैसे शराब, साड़ी आदि वितरित करने की जानकारी पर प्रभावी कार्यवाही सुनिश्चित करें। इसके साथ ही वीडियो निगरानी टीम प्रभारी को निर्देश दिया कि आप लोग सक्रिय

# बच्चों को राष्ट्रीय आय एवं योग्यता छात्रवृत्ति परीक्षा के लिए किया प्रेरित

दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। उच्च प्राथमिक विद्यालय जोगिया में पढ़ रहे छात्र-छात्राओं को विद्यालय में पढ़ चुके पुराने अंशिका मिश्रा, काजल भारती, अर्शिया सिद्दीकी, मानसी साहनी,परमेश्वर, मंगलेश और विजय कुमार ने वर्तमान सत्र में आठवीं कक्षा में अध्ययनरत छात्र छात्राओं को राष्ट्रीय आय एवं योग्यता आधारित छात्रवृत्ति परीक्षा की तैयारी के लिए अपनी गाइड बुक, अभ्यास पुस्तिकाएं भेंट की। साथ ही यह अपेक्षा भी व्यक्त किया कि इन पुस्तकों को विद्यालय के पुस्तकालय में रखा जाए जिससे प्रतिवर्ष परीक्षा हेतु आवेदन करने वाले बच्चे लाभान्वित हो सकें। शिक्षक अंशुमान सिंह ने बताया कि विद्यालय स्तर पर प्रतिवर्ष आठवीं कक्षा में अध्ययनरत बच्चों को राष्ट्रीय आय एवं योग्यता छात्रवृत्ति परीक्षा के लिए प्रेरित कर आवेदन कराया जाता है और उन सभी बच्चों की निःशुल्क तैयारी भी कराई जाती है। उक्त परीक्षा के नवीनतम पाठ्यक्रम पर आधारित टेस्ट गत वर्षों के प्रश्नपत्रों एवं प्रैक्टिस सेट को समाहित करने वाली यह पुस्तिकाएं बच्चों की तैयारी के लिए बहुत ही महत्वपूर्ण और उपयोगी है। बता दें कि विद्यालय के तीन छात्रों सारिका मिश्रा, नेहा मिश्रा व प्रशांत कुमार को यह छात्रवृत्ति मिल रही है। विगत सत्र में 17 बच्चों ने प्रतिभाग किया था, जिसका परिणाम अभी आना है। विद्यालय के बच्चों में राष्ट्रीय आय एवं योग्यता आधारित छात्रवृत्ति परीक्षा में प्रतिभागिता को लेकर काफी उत्साह और प्रतिस्पर्धा रहती है। ऐसे में पुरातन छात्रों द्वारा पुस्तकें भेंट किए जाने से सकारात्मक परिणाम आने की उम्मीद है।



# सबा ने किया अमृतलाल महाविद्यालय को टॉप अडे खाने वालों लोगों के लिए खुशखबरी:पशुपालन विभाग



कार्यरत हैं। सबा का कहना है कि उनके घर में पढ़ने का अच्छा माहौल है उनके चाचा कमाल जीलानी जो कि बेसिक शिक्षा विभाग में सहायक अध्यापक हैं, ने बचपन से ही प्रत्येक विषय में पढ़ने लिखने में मदद की है, बहन सना परवीन और भाई सैफ मुहम्मद छोटे हैं फिर भी अपनी योग्यतानुसार मेरी मदद करते हैं,मेरे पिता जी हिन्दी और संस्कृत के साथ ही सभी विषयों के अच्छे ज्ञाता हैं,वे पढ़ने लिखने के लिए सदैव उत्साहित करते रहते हैं और किसी भी टॉपिक को अच्छे से समझा देते हैं। हमारे विद्यालय के शिक्षक बहुत अच्छे हैं वह हमेशा सभी छात्र-छात्राओं की पढ़ने में मदद करते हैं, प्रत्येक कक्षा में शिक्षक बेहतर शिक्षण कार्य करते हैं। इस अवसर पर महाविद्यालय के प्राचार्य अमित कुमार सिंह और शिक्षक प्रीतिमा मिश्रा, जितेन्द्र नाथ मिश्रा, विवेक कुमार, वेद प्रकाश पाण्डेय, अंकिता दूबे जी ने सबा को शुभकामना और बधाई दी तथा निरंतर आगे बढ़ने की प्रेरणा दिया।

दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। मुख्य पशु चिकित्सा अधिकारी डॉ एम पी सिंह ने बताया कि हमारे विभाग की पहल से आम जनमानस को मिलेगा स्वस्थ एवं गुणवत्तापूर्ण अंडे उत्तर प्रदेश सरकार की पहल पर पशुपालन विभाग ने पोल्ट्री फार्म ६ स्टेकहोल्डर्स, केंद्रीय पक्षी अनुसंधान संस्थान इज्जतनगर, बरेली एवं खाद्य सुरक्षा एवं औषधि प्रशासन विभाग के साथ मिलकर बैठक करने के उपरांत प्राप्त सुझाव पर सम्यक विचार करने के उपरांत आम जनमानस को गुणवत्तापूर्ण एवं स्वस्थ अंडे उपलब्ध कराने तथा जन स्वास्थ्य एवं कुक्कुट विकास के दृष्टिगत खाद्य सुरक्षा एवं मानक अधिनियम 2006,ब्यूरो ऑफ इंडियन स्टैंडर्ड तथा उत्तर प्रदेश कोल्ड स्टोरेज विनियम अधिनियम 1976 के नियमों के अनुसार यह निर्णय लिया गया है कि अंडे का परिवहन प्रदेश में बाहर के राज्यों से आने वाले अंडों को बाहर निकलने के बाद पुनः उसे कोल्ड रूम कोल्ड स्टोरेज में नहीं रखा जाएगा। कोल्ड स्टोरेज विनियम अधिनियम 1976 में दिए गए प्रावधान के अनुसार कोल्ड स्टोरेज लाइसेंसधारी कोई ऐसा उत्पाद कोल्ड स्टोरेज में स्टोर नहीं करेगा जो कृषि उत्पादों से विपरीत अथवा गंध विरोधी हो।विपरीत गंध वाले उत्पाद कोल्ड स्टोरेज के पृथक कक्ष में स्टोर किए जाएंगे,उक्त प्रावधानों का अनुपालन सुनिश्चित किया जाएगा। कोल्ड स्टोरेजकोल्ड रूम में अंडों का भंडारण अलग चेंबर में किया जाएगा।अंडों का भंडारण 4 से 7 डिग्री सेंटीग्रेड तक एवं 75 से 80: सापेक्षिक आद्रता के सापेक्षिक किया जाएगा।इसकी अधिकतम सीमा 3 महीने होगी। ऐसे कोल्ड स्टोरेज कोल्ड रूम जिसमें अंडे संरक्षित किए जा रहे हैं उनका पता,संरक्षण की तिथि इत्यादि का सारा विवरण पशुपालन विभाग को बताना पड़ेगा। यह निर्देश उत्तर प्रदेश शासन से 15 अप्रैल 2023 से प्रभावी हो गया है।उक्त जानकारी पशुधन प्रसार अधिकारी अरुण कुमार प्रजापति ने दी।

नामांकन के साथ बड़ी चुनावी सरगमी

दैनिक बुद्ध का संदेश उसका बाजार,सिद्धार्थनगर। नगर पंचायत उसका बाजार में इस बार तीसरी बार चुनाव होने जा रहा है। सोमवार को अध्यक्ष पद के पांच पर्व की खरीददारी प्रत्याशियों द्वारा की गई। नामांकन प्रक्रिया शुरू होने के साथ पूरे नगर क्षेत्र में चुनावी सरगमी शुरू हो गई। वर्ष 2009 में अस्तित्व में आए नगर पंचायत उसका बाजार इस बार पिछड़ी जाति महिला के लिए आरक्षित है। इस बार के चुनाव में निवर्तमान एवम पूर्व नगर अध्यक्ष के साथ अन्य दावेदार जनता के बीच में सहयोग एवम समर्थन के लिए जी जान से जुटे है। नगर क्षेत्र में कुल 15 वार्ड हैं। सुदूर महानगरों में अपनी आजीविका के लिए रहने वाले वोट के नगर में आने का क्रम शुरू हो गया है। वर्ष 2012 के पहले चुनाव में कुल 20 प्रत्याशियों ने अपना भाग्य आजमाया था। वर्ष 2017 के चुनाव में 11 प्रत्याशियों ने चुनाव लड़ा था। इस बार के चुनाव में आधा दर्जन के करीब चुनाव लड़ने वाले प्रत्याशी चर्चा में हैं। राजनैतिक जानकारों का कहना है कि इस बार अध्यक्ष पद के लिए चुनाव काफी रोचक एवम दिलचस्प होगा। वार्डों में वार्ड मंबर के लिए प्रत्याशी पूरे जोश, खरोश से लगे है।









